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Felhívás a magyar 
társadalomhoz

Főméltóságu Kormányzó Urunk 
a következő levelet intézte hoz­
zám, illetne rajtam keresztül a 
magyar társadalomhoz :

Kedves gróf Teleki 1 Március 1« 
én lesz húsz éve annak, hogy a 
nemzet képviselete megválasztott 
Magyarország kormányzójává.

Miután valószínűnek tartom azt 
hogy lesznek, akik erről a naprr.1 
meg akarnak emlékezni, nagyon 
kérem, hogy mindenki mindenne­
mű ünnepléstől eltekinteni szíves­
kedjék. Ahhoz hozzájultam, hogy 
a m kir. honvédségnek egy kül­
döttsége felkeressen és hálás kö­
szönettel értesültem Budapest szé­
kesfővárosnak arról a tervésől, 
hogy a Kassán elhelyezett honvéd 
repülfiakadémián és Budapesten 
elhelyezett honvéd műszaki aka­
démián két két. alapítványi helyet 
kíván létesíteni. Ezután szívesen 
látom az évfordulón a miniszter- 
elnököt, akivel úgyis jóformán na­
ponta van átbeszélni valónk. Az 
6 szerencsekivánataiban jutnak 
majd kifejezésre mindazoknak a 
jókívánságai, akik az évforduló 
alkalmával reám gondolnak.

Ma komoly időket élünk, ami­
dőn mindnyájan együtt örülünk, 
együtt bánkódunk ssótlanul is. De 
most nincs helye az ünneplésnek.

Bízom a gondviselésben, hogy 
az ünnepeknek is megjön az ide­
je. Horthv Miklós kormányt'. Bu­
dapest, 1940. február hó 17. nap­
ján.

Főméltóságá Urunk kívánsága 
mindnyájunknak parancs. Nem le­
het tehát semmi hangos ünneplés, 
minden magyar és magyar honi- 
szivnek ezen az ünnepéti, de azt 
nem tiltotta meg Főméltóságu 
Urunk, hogy templomainkban és 
otthonunkban adjunk mélységes 
ragaszkodással hálát Istennek, hogy 
őt nekünk adta és nem tiltotta meg 
azt,hogy összejöjjünk ünnepségünk 
előestjén az ország minden váró 
fiában és falujában, minden cico­
ma és hangosság nélkül, bensősé­
ges forrnák között szeretettel gon­
dolva Kormányzó Urunkra.

Az országos egyesületek kikül­
döttei a fővárosi Vigadóban, más 
egyesületek és általában a magyar 
társadalom más helyeken összejö­
vünk csendesen, egyszerűen és mél­
tóságteljesen, hogy ne sértsük Fő- 
méltóságú Urunk óhaját. Ezen ősz- 
hzejövetdlünkön senki nem lesz 
hivatalos, senki hivatalánál fog- 
ya nem lesz meghiva, mindnyá­
jan nsak a nemzat és Főméltósá-
Ru Urunk fiai és leányai jelenünk 
meg,

Budapest, 1940 február 20. gróf 
Teleki Pál,

Kedd Debrecen, 1940 február 20

Kitűnően védik állásaikat a finnek 
a megújuló szcvjettámatíások ellen

Ismét megsemmisült egy szovjet hadosztály 
— 475 erődítmény elfoglalását jelenti a 

szovjet —Angol-írancia segítség a finneknek
Finnország, déli határ, február 19. 

Miután a szovjetcsnpatokcak Sum­
mánál sikerül 10 kilométere yi sze­
lességben Viipuri irányában előre­
nyomulniuk, a szovjetorosz gya­
logság hétfőn abbahagyta roha­
mait és ágyúzás is már csak Su 
vanto és Tuipale szakaszán ész­
lelhető, ott azonban igen heves a 
tüzérségi tevékenység. Finn kato­
nai körökben ugv tudják, hegyez 
csak az újabb ép oly heves táma­
dás előtti szünet. A szovjetoroszok 
nem tudták ugyanilyen iramban 
folytatni támadásul.at anélkül is, 
hogy megkíséreljék megerfs teni 
az újonnan elfoglalt vona'akat.

Rájöttek arra, hogy igen nehéz 
berendezkedni a megerősített első 
vonalakban, mert a finnek olyan 
alaposan elpusztították az előre 
toll állásokat, hogy a szovjetoro­
szoknak hosszú időre volt szüksé­
gük amíg fedezéket találtak.

A finneknek egyébként sike­
rült visszavonulásuk előtt mint­
egy száz aknát elhelyezniük az 
előretolt állásokban. Biztos forrás 
ból származó értesülések szerint 
a szovjetoroszsk jelentékeny vesz­
teséget szenvedtek a robbanás kö­
vetkeztében. Hír szerint 15 har­
cikocsi futott aknára. (MTI.) 

—o—

Leningrad! hadijelentés
Moszkva, február 19.

(Német Távirati Iroda) A lening- 
rédi katonai kerület vezérkara je­
lenti : Február 18-án támadásunk 
a karóliai földszoroson sikeresen 
halad előre. Csapataink nyomása 
alatt az ellenség folytatja vissza­
vonulását. Csapataink a Vuoksijar- 
vi és Jaurapaanjarvi tavak között 
elérték a Salmenkajta folyót és 
megszállták a megerősített Muols 
falut, a summái állomást, továbbá 
a parti vasul mentén tiz kilométer 
nyire Viipuritól délre Hujannes 
városát és a partmenti vasútvonal 
mdksalahtii állomását. Bjorkő(Kvi

visto) szigettől északra elérték a 
Fim, tengeréből nyugati partjait. 

Február 17 én és 18 án csapa­
taink 313 ellenséges ..erődítményt 
szállottak meg, köztük 41 tüzér­
ségi betonerődet. Február 11 tői 
18 ig csapataink 475 ellenséges 
erődiimónyt foglaltak le, köztük 
92 tüzérségi betonerődet.

A többi arcvonalszakaszon nem 
történt jelentős változás, légierő­
ink ellenséges c ápatokat és kato­
nai célokat bombázott Légiha-cok 
során 21 ellenséges repülőgépet lőt­
tünk le.

Finn győzelem Kuhmónál
Helsinki, február 1G. (Havas.) 

Szombaton és vasárnap a szovjet 
oroszok nyomása a karóliai föld­
szoroson csökkent. Ebből arra le­
het következtetni, hogy a finnek 
jól elsáneolták magukat és az oro­
szok késlekednek a támadással. A 
Ladoga tótól északra, Kuhmo irá­
nyában a finnek kifcas.míüták ked 
vező helyzetüket és lassanként is

felmorzsolták az ellenséget,
Hétfőn délután Helsinkiben lé­

giriadó volt Ilepülőgépbugást nem 
hallottak és a légvédelmi ágyuk 
tüzót sem lehetett hallani. Való­
színűnek tartják, hogy a szovjet 
repülők Finnország déli és délnyu­
gati vidékén repültek el és a fő­
várost valamiért elkerülték. (MTI.)

A ílnn főhadiszállás jelentése
Helsinki, február 19 A finn fő­

hadiszállás hétfőn kiadott hadi je­
lentése a következőképen hangzik :

Az ellenség a karóliai földszo­
roson a tegnapi nap folyamán a 
Finn-öböl és Vuoksi között egyes 
helyeken támadást intézett az uj 
finn állások ellen. Az ellenség tá­
madásait visszavertük és az ellen-

támadások során az oroszok kö­
rülbelül egy zászlóaljat kitevő em­
berveszteséget szenvedtek. Hat 
sfovjetorosz kocsit szétrombollak. 
Sa’menkaitától délre finn csöpa- 
tok szétromboltak egy ellenséges 
hadoszlopot és ennek sorén há- 

! rom ágyút, sok géppuskát ás lő­
szert zsákmányoltak. Tarllarenál

folytatódtak az ellenséges támadá­
sok. A Ladoga tótól északkeletre 
a fiún csapatok nagy győzelmet 
arattak és elfoglalták egy erős el­
lenséges erők által megszállott tá­
maszpontot. A visszafoglalás so­
rán ,26 különböző tipusu ágyú, 
20 harckocsi, 17 vontatót, 32 tá­
bori konyha, 25 személygépkocsi, 
260 tehergépkocsi, és más hadia­
nyag jutott a finnek kezére.

A finn csapatok rendkívül elke­
seredett csajában teljesen megsr m 
misitettók a 18. szovjet hadosz­
tályt amelyet az Uonátói Siskijar 
vi felé előrenyomulva bekerítettek. 
A szovjetorosz hadosztály, amely­
hez bekerítése előtt nagyarányú 
megerősítések érkeztek, körülbelül 
18 000 halottal és sebesültet vesz­
tett és az egész hadianyag is a 
finnek kezére jutott. Az arcvonal 
több pontjáról nincs je’enteni való.

A finn légierő vasárnap több fel­
derítő- és bombázó repülést hajtott 
végre az ellenség főellenállási vo­
nala feletti és azon túl is. Több 
lógicsata a finn erők győzelmével 
végződött.

Az ellenséges légi haderő Keki- 
salmit, Lappenrantát, Kotkát, Fu­
volát és Iisaimii és a Porii körze­
tet bombázta. (MTI)

A finnek
megsegítése

Páris, február 19.
A Havas Iroda londoni jelentése 

szerint Skadinávia álláspontját 
abban lehet összefoglalni, hogy a 
fegyveres erők szállítását Skandi­
návián keresztül elvetették. Most 
az a kérdés, lehet-e önkéntesek 
küldésével Finnország ellenállásá­
nak kikerülhetetlen elgyengülését 
pótolni A skandináv álláspont ilyen 
alakulása miatt London és Páris 
elhatározta, hogy igen érezhetően 
meggyorsítja a hadianyagok szál­
lítását.

Eddig hajókkal küldtek repülő­
gépeket, ami igen lassan halad, 
most azonban a közvetlen légi 
úton való küldéshez is hozzákez­
denek. Két hét óta, de főleg a 
muH héten gyorsított ütemben 
küldtek hadianyagot, tüzérséget, 
harckocsit, elhárító ágyukat stb. 
Skandinávián keresztül.
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Vakmerő betörők garázdálkodtak 
a Bodnár bankigazgató lakásán
Vakmerő betörés történt a Rá­

kóczi-ucca 7. számú házban, Bod­
nár Géza, a Magyar Általános 
Hitelbank igazgatójának lakásá­
ban. Amig Bodnár Gézáék a mo- 
ziképszinházban voltak, ismeret­
len tettesek felfeszitették a lakás 
ajtaját feltörték a szekrényt s on­
nan 320 pengő készpénzt, 1500 
pengő értékű ékszert és egy 240 
pengő értékű vadonatúj ruhát ma­
gukkal vittek.

A betöréses lopást a házmester­

ré vette észre. A bankigazgató a 
hazatérte után a rendőrségre sie­
tett, ahol feljelentést tett az isme­
retlen tettesek ellen.

Az eddigiek szerint a tettesek 
az uccai ablakon keresztül látták 
Bodnár Gézáék készülődését, azu­
tán nyomon követték őket s mi­
kor megállapították, hogy moziba 
mennek, visszatértek és betörtek 
a lakásba. A vakmerő tetteseknek 
kézrekeritésére a rendőrség eré­
lyes nyomomozást indított.
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Elkeseredésében a vooat elé 
akarta Veti)! magát

Hfftöl

Panama : A Tuioalosa cirkáló 
Roosevelt elnökkel fedélzetén hét­
főn a Panama csatorna bejáratá­
hoz érkezett,

*

Hjtler vezér és birodalmi kan- 
oallár a Stockholmban tartózkdó 
Hédin Svenhez 75-ik születésnap­
ja alkalmából szivélyeshangu üd­
vözlőtáviratot intézett. A Führer 
a világhírű svéd kutatónak a né­
met Sasrend nagykeresztjét ado­
mányozta.

*

Tokió : A Fukuosi Maru japán 
halászbajó által leadott szikratá- 
viraí Tokióban nyugtalanságot kel 
tett. A szikratávirat szerint a 130 
tonnás Riusin Maru halászhajót 
mintegy hatvanfőnyi legénységgel 
február 13 án reggel a Fülöp-szi­
getek mellett egy ismeretlen nem­
zetiségű hadihajó megcsáklyázta, 
Azóta a két halászhajóról nem ér­
kezett újabb hir, úgyhogy aggód­
nak a sorsuk miatt. (MTI)

*
London : 150 angol katona Dub- 

linban körülfogta a Parnell-squura 
szállodát. A szálló két bejáratá­
nak géppuskákat szegeztek. Szu- 
ronyos puskával felfegyverzett ka­
tonák behatoltak az épületbe, és 
onnan kisvártatva féltucat embert 
hoztak ki és elvezették őket.

*

Washington : A demokraták or­
szágos elnökjelölő gyűlését julius 
15-re tűzték ki Chicagóban. Tfco 
más demokrata szenátor kijelen­
tette, hogy a demokrata párt csak 
Roosevelt jelölésé /el akadályoz­
hatja meg a hatalom vísít.: ^'állá­
sát a köztársaságiakra, akkor még 
felesleges vitatkozni is róla, hogy 
Roosevelt legyen e harmadszor is 
a demokratapárt jelöltje.

*

Mussolini miniszterelnök togad- 
ta Villa Santa tábornokot a kato­
nai legfelső törvényszék elnökét. 
Villa Santa tábornok neszámolt az 
uj katonai kódex előkészítő mun­
kálatairól. Ezután Kabio Scala tá­
bornok jelent meg Kihallgatáson 
aki nemrégiben tért vissza szar­
díniái szemleutjáról s szóbahozotl 
egyes a sziget védelmável össze­
függő problémákat. A Duce végül 
tanácskozást folytatott Geloso tá­
bornokkal, az albániai csapatok 
főparancsnokával. Galso tábornok 
jelentést tett az albániai katonai 
helyzetről. (MTI)

“VIG-MOZI-
Mály Garő egyetlen idei filmje

A legremekebb és legka- 
cagtatóbb vidám magyar 
filmbobózat Erdélyi Mici 
és Szilassy főszereplésével.

jlíátyás rendet csinál
Előadások : 5, 7 és 9 óra. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 óra.

A Szoboszlói úti vasúti sorom­
pónál a vonat alá akarta vetni ma 
gát egv középkorú nő. A járóke­
lők idejében észrevették és meg­
akadályozták az öngyilkosságot. 
Azonnal rendőrt hívtak, aki az 
asszonyt előállította a kapitány­
ságra. Kihallgatása során meg-

Az 1880-1919. évbeli szüleié 
sü tartalékos tiszti es az 1898— 
1919. évbeli születésű tartalékos 
legénységi áliománybeli, katonai­
lag kiképzett s a honvédség kö­
telékébe tartozó nemtényleges vi- 
szonybeli, valamint azon honvé­
delmi munkaszolgálatra kötelezett 
katonavisalt legénységi állomiiny- 
beli Debrecenben lakó személyek 
részére, akik a fenti tárgyra vo­
natkozólag kibocsátott hirdetmény­
ben megjelölt helyen és időben 
tartott főszemlén bármely okból 
nem tudtak, vagy nem tudnának 
megjelenni, a katonai parancsnok 
ság utószemlét tűzött ki.

Az utószemlén a város belsösó- 
gi és külsőségi szemleköteles la­
kosai egyaránt a belsőségen mü-

Tokió, február 19. Az északki- 
nai japán expediciós hadsereg je­
lenti, hogy a japán előőrsök Kelet 
Santungban már Vantangig nyo­
multak előre. Vasárnap délelőtt

Páris, február 19 (Havas ) Há­
rom nap óta a németek támadása 
fokozódik és já/örfelderitő, rajtaü­
tés! és tőrbeejtési kísérletek meg­
sokszorozódtak. Ezeknek a had­
műveleteknek a támadás során 
vasárnap éjjel az egyik kisebb 
francia egység, amelyet az érint 
kezés fenntartásával bíztak meg, 
elszenvedte a jarőrháboru első 
vereségét A Nicd folyócskától ke­
letre fekvő hegyes és erdős irány­
ban a francia körülményt tőrbe 
ejtették, Az ceet részleteiről hi-

mondotta, hogy Hu'án Kálmánnó- 
nak hívják s a Jókai utca 4 szám 
alatt lakik.

A rendőrségen megígérte, hogy 
lemond öngyilkossági szándéká­
ról és ezután elbocsátották a ka­
pitányságról Az asszonyt egyelő­
re figyeli a rendőrség.

ködő bizot'ságok előtt évfolyam 
szerint az alábbi felosztáshoz kap­
csolt kötelesek megjelenni

Az utószemlók naponta 8 órai 
kezdettel tartatnak.
I. bizottság. Mr-goss György téren 
a DTE tornacsarnokában :

Február 22-én az 1919 és 1918 
évfolyam. 23 ón az 1916, 24-én az 
1914, 26 án az 1912, 27-ón 1910, 
28 án az 1908, 29 én 1906, már­
cius 1 én az 1904, és az 1902, 
2 án az 1900, 4 én az 1898.

II. bizottság, Ferenc József ut, 
36. szám alatt.

Február 22 én az 1917 és 1915. 
23 án az 1913, 24-én az 1911, 
26-án az 1909, 27-ón az 1907,28- 
án az 1905, 29 én az 1903, márc. 
1 én az 1901, 2 án az 1899 4-ón 
az 1897. évfolambeliek.

japán csapatok SihtaunéJ partra 
szálltak a santungi félsziget dél­
keleti csücskénél és Sihtau váro­
sát a japán csapatok teljesen a 
hata’.mukbán tartják.

ányzanak még a pontos értesülé­
sek, de az elesettek számát mint­
egy buszra becsülik. A német ro­
hamcsapatok legtöbbször bizony­
talan hajnali órákban lépnek mű­
ködésbe. Tí-gn p is hajnali négy 
órakor kísérellek meg rajtaütést 
a Mosel irányában, majdnem azon 
a helyen, ahol tegnapelőtt haszta­
lan kísérletet tettek két francia 
állás elfoglalására. Az előző na­
pokhoz hasonlóan, a kísérletet is 
igen heves aknatüz előzte meg. A 
Saartól nyugatra fekvő vidéken is

rövid járőrcsatározások folytak.
Az anerol légi haderő gépei el­

repültek Helgoland szigete felett, 
míg a németek két támadást in­
tézték az angol pur.ok ellen és 
négy nagytávolságú repülést haj­
tottak végre Franciaország északi 
és keleti vidékei felett. Valameny 
nyi repülés azonban harc nélkül 
folyt le. (MTI)

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akar vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyébb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. — az alább megjelölt módón 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét, 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentéeeK átvéte­
lére jogosított közegeknél a beho­
zatallal egyidejűleg azonnal beje­
lenteni és a behozott mennyiség 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
említett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket • 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy poggyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-oa felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási adó ellenőrző közeg, il­
letve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompók kezelői elé 
állítani, s ezen 'felül a behozott 
adótárgy nevét, mennyiségét, úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számított 24 
órán belül a városi adóhital fogyasz 
tási adókat kezelő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) ; 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak a 
sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle­
tére behozni, s hogy az összes utak 
fokozott ós szigorú ellenőrzés alatt : 
tartatnak, A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal | 
el nem látott utakon történt szól- jj 
litása, valamint a bejelentés elmu- \ 
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1—1000 j 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó Illetve adópót­
lék négyszeres összegétől annak 
nyo'cszoros összegéig terjedhető , 
pénzbüntetéssel büntettetik
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Katonai állományú egyének 
és a múnkaszolgálatosok pótszemiéje
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Újabb japái) clőreoyonjúlás

Aogol repülőgépek Helgoland felett
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A búza roárciúSl 
átszámítási kúicSa

A P énzintézeti Központ közhírré 
teszi, hogy a buzazáloglevoleken 
folyósítóit és buzaértékröl szóló 
kölcsönök törlesztési részleteinek 
befizetésénél és a buzazálogsevelek 
kamatszelvényeinek beváltásánál 
március havara átszámítási kulcs 
gyanánt mótermázsa búza fejében 
2005 ar. pengőt kell alkalmazni.
IOIOIOIOIOI •OK»

Weygaod a Kaúkázús 
ellepi támadás biVe

Róma. február 19 A »Relazioni 
Interm cional“ a szövetségesek 
közeikeleli hadseregével fogialkoz 
va azt írja, hogy korszerűen fel­
szerelt és jól kiképzett hadsereg­
ről van szó, amely támadás és vé 
delem szempontjából egyaránt 
igen figyelemreméltó erőt képvi­
sel. A közelkeleti hadsereg létszá­
ma körülbelül 450.000 főre tehető, 
ügy hírlik, hogy Weygand tábor­
nok a Kaukázus elleni támadás 
hiva és e felfogásnak helyességé­
ről igyekszik jelenleg meggyőzni 
az angol hadvezetőséget.

Az osztálysorsjáték 
búzása

Hétfőn folytatták a 43. osztály 
sorsjáték ötödik osztájyánsk hú­
zását. A kihúzott főbb nyeremé­
nyek listája a következő :

300.000 pengőt nyert: 49283.
20:000 pengőt nyert: 49704,
5000 pengőt nyert: 82659,
4000 pengőt nyert: 41769.
3000 pengőt nyert: 9070,25365.
2000 pengőt nyert: 17527, 

58548, 85288.
1000 pengőt nyert: 2081, 0447, 

18785, 23412, 42049,47602,51618, 
86404.
&000000000000000000000000*

Lűc$ri)amagot ad el 
a Város

Debrecen város volt szikgáti 
gazdaságának terményeiből még 
megmaradt cca. 48 kg lucernamag 
és cca 20 kg vegyes répamag a 
gazdasági ügyosztály 14. számú 
szobájában 1940 február 21-án d. 
e. 9 órakor nyilvános árverésen 
eladásra kerül. Az eladásra kerülő 
mennyiség a hivatalos órák alatt 
d. e. 8—2 ig a fenti helyiségben 
megtekinthető.

Erre a vételi lehetőségre az ér­
deklődők figyelmét felhívom.

Gazdasági Tanácsnok,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A csodálatos filmóriás a titok­
zatos indiánok rejtelmeiről

GÜN6A DIM
Főszerepben: a nők három 

bálványa Victor Mo Lallen 
Douglas Fairbanks jr. és 
Carry Grant.

Előadások kezdete: 6, 7 és 9.

Diszgyülés ker*téb<o üoocpli
a Korn)ái)yzót a rpygygi 

Városi törvéoybatóság

3 oldal

Vitéz nagybányai Horthy Mik­
lós kormányzóságának húsz éves 
évforduióját Hejduvártnegye és 
Debrecen város törvényhatóságai 
diszkozgyuléskere'.ében fogjak meg 
ünnepelni. * ®
fllat:7ár9®, díszközgyűlése március 
elsején délelőtt 10 órakor 'esz 
mtg a megyei díszközgyűlés ezt 
követően 11 órakor. A városi köz 
gyűlésen dr. Révész Imre egyház 
kerületi püspök fogja az ünnepi 
beszédet mondani, mig a várme­
gyei díszközgyűlésen dr. U-ouyi 
György országgyűlési képviselő

emlékezik meg a nap jelentősé­
géről.

Az egyesületek és Jlestfiletek 
megelőző napon, február 29-én, 
csütörtökön délután 5 órai kezdet­
tel tartanak összejövetelt, abol ez 
alkalommal mindenütt rádió készü­
lékeket szerelnek fel és az egye­
sületek emlékünnepélyének tenge 
iyében gróf, Teleki Pál miniszter- 
elnöknek fél hat órakor kezdődő 
rádió beszéde fog áliani. Hasonló 
képpen az ország minden városá­
ban rendeznek ez alkalommal 
ünnepségeket

w

Agyooverték a bázasságközvetitőt
A Zalaegerszeg melletti Pozván 

ahol a cigányok tanyáznak, nyolc 
legény megtámadta özv. Forgács 
Györgyné 70 éves asszonyt, aki 
több legénynek és leánynak há­
zasságot közvetített. Házasság 
után derült ki, hogy nem minden 
úgy van, ahogy Forgácsné mon­
dotta, azért bosszút akartak állni

Tejbárányhus

raj'a. A nyolc legény félholtra 
verte az öregasszonyt baltával es 
karókkal, majd vérbefagyva ott­
hagyták. Később találtak rá és 
beszállították a kórházba, ahol 
sérüléseibe belehalt,

A nyolc .cigánylegényt lertóz- 
tatták.

— o-

Dagy VálaSztékbai) kapható

DHV TESTVÉREK R. T.
henter-, mészáros és csemege üzletében. 

SIMONFFY- UTCA 2/b. TFLEFON : 14-45.

a Statisztikát készítenek 
végkieiégitett hadirokkantukról 

és hadiözvegyekről
Ä honvédelmi minisztérium el­

rendelte a végkieiégitett hadirok­
kantak es hadiözvegyek összeírá­
sát. 1933 ban indult meg az a hi­
vatalos akció, -melynek során az 
egész ország területén felszólítot­
ták a hadigondozottakat, hogy 
vegyék fel a vógkielégitésüket. Ez 
a végkielégítés 3 évi járandóság 
egyösszegben való kifizetését je­
lentette, ami tekintve a hadiözvegyi 
havi 5 pengős segélyt, mindössze 
180 pengő tőkének felel meg. 
Mégis körülbelül 10 000 hadiözvegy 
vette fel ezt a végkielégítést, ab­
ban a reményben, hogy egyösz 
szegben kézhez kapva ezt a pénzt

j esetleg egzisztenciát teremthet 
magának.

A legtöbben azonban elvesztet­
ték, hiszékenyen elspekulálták ezt 
a „tőkét“ és igen sokan támoga­
tás hijján nem csak hogy kenyér 
nélkül maradtak, de valósággal 
ko'dusbotra jutottak.

Az illetékesek már évekkel ez­
előtt belátták ennek az intézke­
désnek tragikus következményeit, 
úgy hogy a honvédelmi miniszté­
rium egy későbbi rendelkezésével 
a legerélyesebben meg is tiltotta 
a végkielégítések kifizetését.

A honvédetmi minisztérium, a 
most kiadott összeirási rendelke-

Nyomtatványait
ÍZLÉSES cíS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 
készíti az

••

„ALFOLP“ pyoípdavfállalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. 

T egyen egy próbarendelést.

zésen kivfll még egy rendelkezést 
adott ki. amely szerint a végkieló 
gitett hadiözvegyek vagyoni és 
jövedelmi viszzn.vairól státisztikát 
kell készíteni. Ez a rendelkezés 
arra enged következtetni, hogy a 
minisztérium a nehéz sorban élő, 
nagycsaládu hadiözvegyek részére 
esetleg úgynevezett „já.-adék-se- 
gélyt“ kíván juttatni. A járadékos 
özvegyek létszáma a trianoni 
Magyarországon 43.000 volt, ami­
hez ma még a Felvidék ,'és Kár­
pátalja vidékéről körülbelül 7— 
8000 lélek járult, vagyis a hadi­
özvegyek létszáma meghaladja az 
50 000-eí.
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Előreláthatólag a vasutas • 

pályán tartják meg 
a Bocskai-Újpest mérkősést

A Bocskay vasárnapi mérkőzé­
sének, amit az Újpest ellen kelle­
ne lejátszania, még mindig bizony­
talan a sorsa. Az már csaknem 
bizonyos, hogy a Stadionban nem 
lehet lejátszani a mérkőzést, igy 
csak a DVSC pályáról lebt szó. 
A tárgyalások folynak s a vasuta­
sokban is van bizonyos hajlandó­
ság arra, hogy a pályát megtaka- 
rittassák.

A vasárnapi szezor,nyitó bamoki 
mérkőzés a jelek szerint előrelát­
hatólag a vasutaspályán lesz meg­
tartva. Debrecen és a vidék sport- 
kedvelő közönsége nagy érdeklő 
désrel varja e ső debreceni labdi- 
ru ómérkőzest.

A városi szenyviztisztitó teleped 
több ezer szekér szenyvizüled«k 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
tragya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőliők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.
x>ooooooooooooooo<x>ooooooo

Á MINDENFÉLE rémképek ál­
tal megzavart álmok, amelyeket 
sok esetben csak az elégtelen bél- 
ürülés és a rossz emésztés idéz elő, 
a természetes FERENC JÓZSEF 
keserüviz használata által — reg­
gel enkén éhgyomorra egy pohár­
ral hévévé —■ gyakran rövid idő 
alatt elmúlnak. Kérdezze meg or­
vosát 1
GOÖdOOOOÖOOOOOOéOOOOOOOOM

21—22 én, szerdán és csütörtökön 
MAGYAR FILM 1 

Dayka Margit, Rózsahegyi Kál­
mán, Vizváry Mariska Lehotny 

és a két Pethes főszereplésével

VADRÓZSA
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra
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A derecske! kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóságtól.

3226/1939. 5825/1939. tkszám.
Árverési hirdetmény kivonat
Hoffher-Sehranoz-Clayton Sohut- 
telworth rt. vó*rehajtatónak Zá­
kány Gábor végrehajtást szevtdő 
ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tató kérelme következtében a vég­
rehajtási árverést 1037. P. 50 fil­
lér tőkekövetelés és járu ékai be­
hajtásai végett a Derecske község 
ben fekvő és a derecske! 49bJ. sz. 
telekkönyvi betétben 1. sorszám 
2635. hrsz. ház 1299. sz. a. ési ma­
lomépület udvarral a Beltelekben 
437. öl területű B. 3. sorszám sze­
rint Zákány Gábor nevén álló in­
gatlanra 1200. P. kikiáltási árban

ugyan ezen betétben A 1* 2. sor­
szám 26:6. hrsz. kert a Beite'ekben 
208. öl területű ugyan annak a 
nevén álló ingatlanra 1,82. P. ki- 
kiáltást árban

a derecskéi 1982« sz. telekköny- 
vi betétben Afl- sorsz. 2638 hrsz 
ház 1297. sz. a. udvarral a Belte­
lekben 160. öl területű B. 9. sor- 
szám szerint Zákány Gábor névén 
álló ingatlanra 320. P. kikiáltási 
árban

u. e. betétben Af2. sorszám — 
2639, hrsz. kert a Beltelekben 163 
öl területű ugyan annak a nevén 
álló ingntlanra 142 P. kikiáltási 
árban

a dereoskei 3635. sz. betétben 
Afl sorsz, 2637. hrsz. ház 1298. 
ez. a. udvarral a Beltelekben 227. 
öl ternlefü B. 7. sorszám szerint 
Zákány Gábor nevén álló ingat­
lanra 454. P. kikiáltási árban el­
rendelte-A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek a telekkönyvi hatóság hi­
vatalos helyiségében megtartására 
1940. évi március 6 napjának 10 
óráját tűzi ki.

Az árverési feltételek a követ­
kezők : , .

Az árverés alá kerülő ingatla­
nokat, ha az árverés megtartásét 
a vógrehajtatók közül a Iloffher 
Sohranoz—Clayton— Schuttelwort 
r. t. kéri a 2635, 2637 és 2638

hrsz ingat’annkat a kikiáltási ár 
felénél a 2636 és 2639 h sz mga 
lanokat a kikiáltási ár 2/3-nál 
alacsonyabb áron eladni ntm , ebet

Az érvéreim szándékozók köte 
lese k bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 százalékul készpénzben vng) 
az 1911 : I t e. 127 § ában meg 
határozott árfo yammai számított 
óvadókképos órtékkpnpirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánat 
pénznek elöleges bírói letétbe he­
lyezéséről kiállított letéti elismer- 
vényt a kiküldöttnek átadni és 
az árverési feltételeket aláírni.
(1881: LX. t e. 147., 150 170, 
6§ ai.; 1908: XLI. t.-o. 21 §.) .

Az, aki az ingatlanért a kialtási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha 
többet senki sem igér, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
álta’a ígért ár ugyanannyi százalé­
káig kiegészíteni.

Derecske, 1939 szept. hó 15 én.
Dr. Tóth Géza kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül:
Olvashatatlan aláírás.

Színházi műsor
Február 20-án, kedden este : A) 

bérletben Az amerikai lány, víg­
játék.

Február 21-én szerdán este : B) 
bérletben Az. amerikai lány

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Pttríkl)éÍ SZENTANN A-U 5
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A KÖVÉR, idomtalan ember 
alakja ismét nyúlánk és karcsú le­
het, ha bo szabb időn át reggel 
éhgyomorra és este lefekvés előtt 
is egy-egy pohár teimétzetes FE­
RENC JÓZSEF keserüvizet iszik. 
Kérdezze meg orvosát 1

Olvassa és terjessze az :

„Äll$!d“-et
r. t. Ken a zono, í-uui ™ .«w, ww
ero<MW^vy^wvvv><^xx><x><x><x><^OOOOOOOOOOO (XXJOOÓÓOO 

_ .... . . j________j: .Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

neme
A vonat

indul
HOVA

A vonat
neme ! érkezik

■*. 4-50 Nyirábrány j 8
4.55 Nyháza-üngvár •

m. 5-05 Füzesabony *
az. 6-20 Tiszalök 0
v. 6-21 Nagykereki e

eeb. 7-24 Bpest nyugati ti
m. 7.40 Hajdúnánás gy-»*
az. 7-58 Nagyiéta Vértes az
az. 8-15 Nyíregyháza u
gy. 8-16 Budapest keleti az.

V. 8-17 Nyirábrány e
9-29 Derecske „

" 12-30 Bpest nyugati V.
12-31 Nyirábrány m.
14-27 Nyíregyháza CB.
14-30 Nagyiéta Vértéi az.

•• , 14-32
14-35

Nyirábrány
Tiszalök

V.

* 14-40 Püspökladány m.
m. 14-43 Balmazújváros V.
ez. 14-51 Nagykereki m.
gy 17-11 Bpest nyugati gy-
m 18-43 Nyirábrány „
ez. 18-45 Tiszalök gy

18-48 Nyháza Szerencs m.
18-58 Nagykereki ,,
19-00 Tiszafüred az

Y. 19-30 Nagyléta Vértéi az
az. 21-44 Bnest nyugati m.
gy 21-45 Nyháza gy

22-28 Nyír egy házi ■s.

4-35 
6.52 
7-02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42 
8'14 
9 10

10- 13
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
13- 52
14- 22 
16.12 
16-45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-28 
21-20
21- 30 
21.43
22- 16

HONNAN

Bpeat nyugati
Tiszalök
Tiszai üred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Püspökladány
Nagyiéta Vértéi
Nyháza
Szerencs
Nagyiéta-Vértéi
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Bpest nyugati
Nagykereki
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyié i Vérten
Nyháza
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpeit nyugati

1940. február 20.

pio
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A rádiú mLndcnDai, 6.4ű-kor reggeli tornát majd ^.ket, illetve idöj&rím-
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.80, 4.46, 7.16, 9.40 ” ^JYdegonnyelvti hírszolgálatot a 
\SSS:uS^T%SSSltX^^ 12.00-kor harangszót é, idCjáráajelentésf 3-ko,

pedig &rfolyamhireket ad.

Kedd Szerda
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 15 Korszerű szárazföldi, légi és

tengeri hadierők kérdései. 
5.45 Eysson Irén énekel.
6 10 Vigyázz szélhámos !
6.40 Pe.-Ut-, Jenő és cigányzene 

kara muzsikál
7.40 A hid.

10 10 I. rész: Pátriá-tánclemezek. 11 
rész : Külföldi tánolemezek. 

1120 Csoröa Gyula c zenekara.

1015 
10.45 
12 10 

1 30 
415 
5,15

5.45 
6.10 
7 25

Gyormekdólelőtt.
Fe'olvasás.
Murai Elek és c zenekara. 
Rmdőrzenekar.
Diákfélóra.
Farkas Márta hegedül zon- 
gorakisárettel.
Mátyás és a művészet.A Rádió Sza'onzenekara. 
Séta Sárospatakon és láto­
gatás a pataki Népfőiskolán

ALFÖLD
FOlTtI K A I NAPILAP

ARA:

FILLER.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNALI

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet
kiszabadulREGÉNY.

Irta: Simonffy Pál 37

Darlan. akit nem ragadott úgy 
el a csodálat a szép nő iránt rossz­
kedvűen mormogott valami köszö- 
nésfélét.

— Nem valami barátságos ter­
mészetű gentleman a maga barát­
ja — jegyezte meg a nő és beszál­
lni készült kocsijába.

— Ő már csak ilyen neveletlen 
fráter — nevetett Weston.

Darlan gyilkos pillantást vetett 
rá és keservesen talpraállt. Ballá 
bon ugrálva a nagy kocsi felé sán- 
tikált. A nő intésére a soffőr kész­
ségesen ugrott oda és segített a 
beszállásnál.

1 — A viszontlátásra — búcsúzott
a nő és kedvesen mosolygott Wes­
ton felé — barátját a Központi Kór­
házba tesszük le.

A soffőr becsapta utánna kocsi­
ajtót felugrott a volán mellé. Wes 
ton, ha odanózett volna láthatta 
volna azt a kis mosolyt mely a 
soffőr arcán ismét átvillant. De a 
riporter még mindig a szép nőt 
igyekezett nézni a kocsi homályá­
ban. A motor falbugott és a kocsi 
előrelendült. Néhány pillanat múl­
va már el is tűnt szeme elől. Is­
mét lehatott a kerékhez és nagy 
igyekezettel szoritgatta meg a csa 
varokat az uj kereken. Kalapját a 
fejébubjára tolta és még fütyöré

szett is. Egyszerre csak megállt 
kezében a szerszám, mellyel dol­
gozott, majd a következő pillanat­
ban nagyot ugrott. Mint a villám 
hasított agyába a felismerés : A 
nagy kocsi nem is London felé 
ment. Egyszerű gyerekes trükkel 
úgy becsapták, mint egy kezdő 
kártyajátékost. Az egész karambol 
és a mentés pompásan előkészített 
terv szerint történt...

A hideg idő ellenére izzadtság- 
osöppek jelentek meg » homlokán. 
Darlant elrabolták. Ügyes trükk 
volt és ők mind a ketten bedőltek, 
mint két iskolásfiu. Szerette vol­
na pofonütni magát azért nz osto­
baságért...

(Folyt, köveik.)
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